

无锡日报 报业集团

无锡日报 江南晚报 无锡观察

楼市因他们而精彩

“感知无锡新人居”2019年度(第三届)

十大地产风云人物评选揭晓



王金磊
无锡万科常务副总经理

2005年硕士毕业后直接进入万科地产,与企业同发展共成长,目前任职无锡万科常务副总经理兼项目合伙人,管理无锡片区8个项目(翡翠东方、翡翠之光、观湖礼著、金城蓝湾、金城缙香、魅力之城、信成道等)。凭借丰富的从业经验与前瞻的战略布局,将城市版图进一步外扩,成功进入无锡两翼之一的江阴,再次扩大了万科在无锡的战略版图,拉升了企业的格局骨架,持续用热爱与责任,与城市共同成长。



顾国华
融创中国上海区域无锡公司总经理



黄鹏森
中国金茂无锡公司总经理



李明
富力集团副总经理兼江苏公司董事长



朱孝华
绿城中国无锡公司总经理



丁宇星
红豆国际发展有限公司联席总经理(地产板块)、红豆置业苏南事业部部长兼无锡公司总经理

拥有英国伯明翰大学土木工程博士学位,从业多年,参与、组织了一个又一个区域标杆项目。深耕无锡多年,满怀对城市的热忱,坚守以人为本的第一原则,将学术研究者严谨、虔诚的工匠精神带到工作中,在他的领导下,红豆践行“健康和諧+”体系理念,通过打造健康的房子、丰富的文化、有温度的社群,致力为业主带来健康与文化兼融的生活方式。



张雪松
江苏耘林养老发展集团有限公司总裁

他,业务精专,管理出色,并不断钻研,带领集团寻求突破。江苏耘林养老发展集团于2015年正式引进“荷兰生命公寓”的模式和理念,打造了具有中国特色的“耘林生命公寓”——一个集生活、娱乐、医疗、护理为一体的开放式居家养老社区,受到广大老人的追崇和喜爱。耘林生命公寓赋予了传统地产行业新的生命和价值,也给更多中国老人带来了不一样的养老方式。

顾国华
融创中国上海区域无锡公司总经理

入锡15年来,他始终相信唯有真诚待人、真心做事,才能让企业和员工走得更远。他把这种精神赋予产品当中,融入服务之中,打造出蠡湖香樟园这样的鲁班奖产品、融创·无锡壹号院这样的亚洲最佳品质豪宅。他带领无锡融创连续7年蝉联无锡楼市销冠,2019年截至11月底成交金额超139亿。开发项目遍布4城26子,累计老业主6万余户。始终坚持产品品质和服务品质的持续提升,以提高客户的满意度为己任,为无锡打造高端精品人居。

黄鹏森
中国金茂无锡公司总经理

曾就职于万科、顺驰、万达、中国金茂等一线房地产企业,深耕行业十九载,有极其丰富的房地产行业知识及项目操盘经验,成功操盘天津、青岛、无锡多个项目,创造单项目开盘“九开九罄”的纪录。金茂自进驻无锡以来,将美好人居理念带到无锡,让蠡湖金茂府成为了无锡的名片。2019年,金茂无锡完成了3年6子,通江达湖的全新布局。从缘起蠡湖到深入江阴,至此府、悦墅,城市运营产品线全线落地,一路推动锡澄一体化城市界面的焕新,一路助力无锡在长三角城市群的融合与崛起。

李明
富力集团副总经理兼江苏公司董事长

深耕无锡七载岁月,带领富力地产砥砺前行。专注于产品设计与城市发展的无限可能,探究每个时代业主对于生活的深层需求,在7年时间里,布局江苏5城13项作品。在无锡,从富力十号、富力城、富力桃园、富力运河十号到富力山,每一次的作品都带来对于生活的全新理解。

朱孝华
绿城中国无锡公司总经理

从业16年,绿城“司龄”十载,不忘初心,坚守“真诚、善意、精致、完美”的绿城信条,持续推动品牌焕新,为锡城打造城市标杆产品,在“品质为先、兼顾其他”的稳固根基之上,坚定践行绿城“美丽建筑、美好生活”的发展愿景。美好生活是每一个家庭的梦想,也是绿城持续前行的灯塔。持续用优质的产品和温暖的服务,为每一位业主家人提供更好的生活体验,是他一直在坚守的信念。

梁俊
保利江苏无锡公司总经理

他,低调内敛,脚踏实地,是无锡人居十年巨变的贡献者;他,热衷长跑、高瞻远瞩,以坚韧不拔的毅力和韧劲打磨产品,收获锡城购房者信任;他,心怀无锡、寻源城市建筑文脉,致力提升锡城整体文化氛围与人居环境;他,带领保利江苏无锡公司,连续稳居市场前列,打造了一个又一个优秀的作品,为无锡这座城市注入了精彩。



沈仑
弘阳地产集团副总裁兼苏南区域公司总经理

他,在弘阳奋斗拼搏十余载。他一直以来的愿景,是改善城市人居,探索更美好的生活方式。从最初的弘阳三万顷、弘阳上品、弘阳家居综合体,到如今的弘阳苏南区域二十余个开发项目,无锡9盘同耀,常州11子同辉,处处充满着他对产品细节与服务的高度重视;落下的每一子,发展的每一步,都展现了他对美好生活的向往,将苏南弘阳打造成为人居标杆的矢志追求。



孔令吉
无锡世茂房地产开发建设有限公司总经理

他,一位果断、睿智、运筹帷幄的掌舵人,在他顺势而为、因势利导的领航下,锡澄项目群焕发出蓬勃生机,保持向上奋斗的姿态。2018年无锡世茂璀璨系首作“璀璨时光”震撼亮相,2019年世茂蠡湖湾诞生,为助力城市人居再升级。世茂态度、世茂品质、世茂能力在他带领的项目上得到了完美展现。在他带领下,无锡世茂不断为城市人居向往的进阶生活品质添砖加瓦。



夏海平
康桥集团苏南城市公司总经理

虽是初来乍到,康桥却充满英雄主义式的勇气,也更具稳扎稳打的实力。他,推动着康桥集团苏南区域品牌的焕新和开创,助力着康桥品牌布局全国战略的落地。凭借革新的产品理念、时光沉淀的匠心,在无锡城心的热土上,开天辟地,为无锡创造出更好的人居作品。无锡康桥府,诚心稀缺的净地之上,难得墅境,品质领居,备受追捧。



梁皓
无锡华侨城实业发展有限公司、常熟沙家浜华侨城实业有限公司总经理

他,从业二十五载,服务华侨城集团二十五载,深信华侨城优质生活创想家的品牌理念。在任期间,他凭借丰富的从业经验,专业的行业技能,准确把握市场脉搏,将创想挥洒到极致,把手中的每一个项目引领至全新的高度。2019年,无锡华侨城风华正起,以令行业为之骄傲的时代佳作,为无锡创想更好的文旅生活,致敬城市。



程路
吉宝置业无锡城市总经理

他,以精准的眼光,带领吉宝深耕锡城十四载,力拓南京版图,为吉宝置业在江苏市场的长期发展,走好扎实的每一步;他,尊重城市的信仰,秉承集团可持续发展战略,以澜岸铭邸、季景铭邸、凌云峰阁等优秀作品致敬锡城;他,坚信城市的力量,将继续为这片区域、这座城市的发展与繁荣不懈努力,坚守品质与安全,为锡城敬献品质美好人居。



李剑宇
无锡华发地产总经理、华发股份华东区域总经理助理

他,上海交通大学土木工程、法学双学位,国家一级注册建造师、中级工程师、中级经济师。自进入华发股份华东区域公司以来,深耕长三角与环渤海地区,凭借多年地产行业管理工作的深厚积淀以及严谨认真的工作风格,将无锡华发首府打造成为品质红盘,并时刻谨记华发作为“工匠”的社会责任,严于品质,精于细节,坚持以“匠心”打造优质产品,构筑城市美好生活。